



# НА СТРАЖЕ

ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

№ 49 (7501)  
6 декабря 2019 года

Дата выхода первого номера - 12.11.1931

E-mail: [nastrage@mail.belpak.by](mailto:nastrage@mail.belpak.by)  
Цена договорная



## В Академии МВД определили финалистов ежегодного конкурса курсантского творчества «Наши звезды»

Первое впечатление от концерта - восторг! Хотелось попросить ребят повторить все номера на бис. Это было сильно!

ЦКВР вуза и творческая группа курсантов провели масштабную работу. Об этом говорило всё - начиная от выбора номеров, концертных костюмов и реквизита, заканчивая видеосопровождением каждого выступления.

Приветствуя конкурсантов, председатель жюри - заместитель начальника академии полковник милиции Александр Брисюк назвал их уже победителями.

Во втором отборочном туре финалистов выявляли из более чем полусяти исполнителей. Даже организаторы не ожидали такого числа заявок! Только представьте себе этот круговорот разных жанров, стилей. И каждый талант - со своими историей, манерой исполнения, харизмой, внутренним светом. Определить участников итогового гала-концерта было непросто. Что говорить о победителях!

- Каждый из вас уже вошел в историю как финалист конкурса «Наши звезды». Вы - первопроходцы, - отметил Александр

Антонович. - Развивайте в себе таланты: ищите, пробуйте, увлекайтесь. Мы сделали все, чтобы создать хорошие условия для этого.

В жюри вошли представители руководства и трех факультетов, сотрудники отдела идеологической работы и ЦКВР вуза. На нужный лад их настроил первый номер - написанное к финалу стихотворение «Я нарадзіўся ў вёсцы» в исполнении автора Владислава Комана (второкурсника факультета милиции).

Анастасия Василец (4-й курс СЭФ) выбрала песню на знаменитые стихи К. Симонова «Жди меня...». Первокурсница уголовно-исполнительного факультета Арина Корбан читала произведение М. Джалиля «Варварство». Продолжился концерт выступлением ее однокурсника Александра Ортуха с лирикой Р. Барадулина «Бацьку».

Юлия Кондратович и Арина Корбан (обе - 1-й курс УИФ), надев форму военных лет, в сопровождении шести балетных пар пели проникновенную «Был месяц май».

Произвести впечатление на зрителей без пяти минут выпускнику уголовно-исполнительного факультета Владиславу Захарьеву помог не только выбор необычной англоязычной композиции,

но и поддержка танцевального коллектива. На романтической ноте продолжила и его однокурсница Виктория Kovchik с песней «Любовь, похожая на сон».

«Хулиганил» на сцене, проникновенно читая знаменитый монолог С. Есенина, Артем Рудницкий (4-й курс УИФ). После на сцене закружились в танце «Пробуждение» Татьяна Шумарова и Денис Слуцкий (3-й курс УИФ).

Марина Косач (2-й курс УИФ) исполнила чувственное «Одно и то же». В воплощении задуманного образа девушке помогали первокурсники ее факультета.

Завершился финал авторскими песнями: Евгений Петруевич (2-й курс СЭФ) просил «Осень, постой!», а Евгений Петров (4-й курс ФМ) композицией «Беларусь - мая Радзіма» признавался в любви к своей стране.

Председатель жюри Александр Брисюк вручил всем конкурсантам дипломы за участие в финале творческого соревнования.

Дипломом III степени награждена Анастасия Василец. Второе место присуждено Владиславу Коману. Главный приз завоевала Марина Косач.

Анжелика ВЫДЖАК-ТАРГОНЯ.  
Фото Александра ТРУСКОВСКОГО.